



INFORME OFICIAL

Lei Municipal nº 15/97, de 08 de Abril de 1997

Redação e escritório: Edifício Sede da Prefeitura Municipal Rua Francisco s/n, Centro - Algodão de Jandaíra – PB CEP: 58.399-000 Gestão 2021-2024 | www.algodaodejandaira.pb.gov.br

ED. EXTRA ABRIL / 2023

ATOS DO PODER EXECUTIVO ALGODÃO DE JANDAÍRA

DECRETOS



ESTADO DA PARAÍBA PODER EXECUTIVO MUNICIPAL Prefeitura Municipal de Algodão de Jandafra Rua Francisco Braga, S.N. (entro – Algodão de Jandaíra – PB CNPJ: 01.612.471/0001-13

DECRETO N.º 015 DE 27 DE ABRIL DE 2023

Dispõe sobre Homologação do Processo Seletivo Simplificado para contratação temporária N.º 001/2023.

O PREFEITO MUNICIPAL DE ALGODÃO DE JANDAÍRA, no uso de suas atribuições legais, e com fundamento no Edital do Processo Seletivo Simplificado N.º 001/2023.

CONSIDERANDO a conclusão das etapas do Processo Seletivo Simplificado 001/2023;

CONSIDERANDO o disposto no Edital N.º 001/2023 e outras publicações decorrentes das fases do Processo;

CONSIDERANDO o resultado final do processo emitido pela Comissão do Processo Seletivo Simplificado referendando a legitimidade do objeto do edital N.º 001/2023;

DECRETA

Art. 1º - FICA HOMOLOGADO, para que produza os devidos efeitos jurídicos, o Resultado Final do Processo Seletivo Simplificado N.º 001/2023, para contratação temporária em seus respectivos cargos.

Art. 2º O resultado final do Processo na integra, encontra-se publicado no endereço eletrônico: https://algodaodejandaira.pb.gov.br

Art. 3º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Prefeito Municipal de Algodão de Jandaira, 27-de abril de 2023

Pur Lefoff